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VVsem
Divadelníkům, hostům, divákům, stálým i nenadálým návštěvníkům pa-

tří dnes mé pozvání na celý přehlídkový týden ve Vysokém nad Jizerou.
Vítám vás v místě drsného podnebí, nádherných rozhledů na všechny stra-
ny, v místě nejkrásnější zimy a stálého větru, v místě, které je kolébkou
hloubavých písmáků a mediánů, v místě, kde se rodí děti s lyžemi na no-
hou, v místě nejstarší divadelní tradice u nás.

A právě divadlo nás pro tuto chvíli spojí dohromady. Náplní nejen diva-
delní budovu Krakonoš, ale i hasičovnu, spořitelnu, městský úřad, sokolov-
nu, zkrátka celé Vysoké. Přeji vám uživatelům přehlídky i nám pořadate-
lům, aby se čas pozastavil a my si mohli vychutnávat společné chvíle plné
pohody a radostí, abychom jeden od druhého načerpali nejen znalosti, zku-
šenosti, ale také sílu a odvahu do všedního tvrdého života. V datu letošního
roku jsou dvě dvojky a dvě nuly, zatím nám mnoho pěkného nepřinesl. ..

Letošní ročník přehlídky má dvě trojky, ráda budu pověrčivá s tím, že
dvakrát do třetice všeho dobrého. Ať jste u nás spokojeni, ať divadlo hřeje
a rozdává smích na jevišti i v hledišti (pak také při posezení poroty a semi-
naristů), ať vám tu nic neschází a nic nepřebývá.

Celý rok jsme se na vás těšili, na známé, ale i ty nové tváře. Mějte se tu
dobře, jste tu upřímně vítáni.

Svatava Hejralová
Předsedkyně přípravného výboru Krakonošova divadelního podzimu

(nověji občanského sdružení Větrov)

V V ' kultury i Libereckého kraje. Město Vy-MeStO prehlldce soké obvykle přispívá také podstatnou
nic neubere částkou na tuto prestižní záležitost.

Rozhovor se starostou Jak tomu bude letos? Nerozhodli se
zastupitelé vzhledem k situaci pro-
středky určené Krakonošovu divadel-
nímipodzimu omezit?

Město nebude nic ubírat, předá to,
co bylo schváleno v rozpočtu, tzn. 30
tisíc korun. K tomu ještě dalších 15 až
20 tisíc korun na dárky a cenu. Jako
každý rok se zaměstnanci městského
úřadu postarali o úklid města, o insta-

Vysokého nad Jizerou
Jindřichem Maturou

Pane starosto, v souvislosti
s rozsáhlými povodněmi, které v létě
postihly velkou část Čech, jsou kráce-
ny příspěvky na nejrůznější akce. Ná-
rodní přehlídka ve Vysokém přesto
naštěstí získala grant Mnisterstva
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Z diktafonu
žurnalistických pulců
Co očekáváte odpředstavení?

My se na to moc těšíme. Opravdu. Do Vy-
sokého jezdím rád a na vysocké divadlo
specielně.
Já očekávám zábavu, těším se na to, že
uvidím nějaký amatérský soubor.
Zajímá mě, protože to dělá Schejbal.
Že se dobře pobavím.
Na jaký soubor se nejvíc těšíte?

Strašně na Dovolenou s rizikem, protože
to je hra, která se mi líbí, znám ten text.
Který žánr máte rád?

Komedii. Přijel jsem z Velké Bystřice u
Olomouce.
Kdy jste byl naposledy v divadle?

To už bude takových 14 dní.
***

Jak se vám líbí?
Snaží se, je to fajn.
Moc se mi líbí tatínek, pan Líbal. Ten je
bezvadnej. A samozřejmě Truffaldino.

***
Jak se vám líbilo?

Jájsem už nedostala lístky, tak jsem kou-
kala na televizi, ale Vysočákymám moc
ráda.
Perfektní jako vždycky z Vysokého.
Kdo se vám nejvíc líbil?

Mně osobně se nejvíc líbila služka. Fan-
tastická. Fantastická. Mrzí mě, že ji ne-
znám osobně.
leili se mi všichni, dali do toho moc.

Ptali se Petr Srna a Matěj Sláma
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Zaváděcí rýmování

Řekministr naporadě -
prchaj někam lidi !

Na nádražíbusů - vlaků
hned to každý vidí.

Na delší čas vybaveni
jsou pak všichni, zdá se.
Že by někdopředpověděl

katastrof? zase ?
Špiónové, vrtulníci
hledají cíl cesty,

neb ten šrumec hýbe všude
vesnicemi - městy.

Pan ministr svěsil konce
šály v zamyšlení -

náhle bleskl nápad v hlavě:
ovšem - toť řešení !

Zrušte poplach ! Poslechněte
hned ministra svého !

Vžaj/t'je říjen - jedou všichni
tam - do Vysokého!

Krakonoš a říjen - toje
pro někoho znamení,

že začíná dlouhý týden -
- divadelní šílení!

Kdo ví, snad i on si kufr
vším potřebným nabalí,

dvě - tři šály - zamkne kancl
a vyrazí do dáli.

Aťpřijedeš, kdo přijedeš,
každejje tu vítanej,

na starosti zapomenem
a týden nám- bude hej !
Prvníopona a první

uvítání k tomu,
jen na sebe mrknem okem -

- přijelijsme "domů"!

Silně zdraví a v sobotu 12. přijedou
další a Jiří !

Příchozí zpráva neobsahuje viřy.
(Z e-mailu 4.9.2002)



ŠĚŠŠŠŠŠŠŠQŠ
© Jídelníček
© Letos jsme si dali za úkol©

porovnat vždy jeden chod z
menu připraveného kuchaři
restaurace České spořitelny,
kteří se budou opět starat o

gnaše žaludky, s klasičkou©
© české kuchyně— Magdalénou

© Dobromilou. red.
Oběd:

chf—levka hovězí s těsto-

©
©
©

Š vinou, svíčková a hous-$
$ kový knedlík ©V—ečeře:©©Masová směs a dušenáŠ
Šžryže ©ŠĚŠQŠŠŠŠŠŠŠ
A jak by svíci připravila M.D.R.?

Taknazvaná
svíčková pečeně

Vezmi kus, asi 4 libry, taknazva-
né svíčkové pečeně, nasol ji, vezmi
si dva žejdlíky vinného octa, pokrá-
jej do něj celou cibuli, dej 12 ce-
lých pepřů, čtyři kousky zázvoru,
trochu dymiánu a nech to povařit.
Zatím prostrkej nasolené maso sla-
ninou, vlož je do hliněné nádoby,
tím vařícím octem je polej, v tomto
láku maso tři i čtyry dni, v zimě i
déle ležet nechej, ale každodenně
ho obracet musíš. Pak jako zajíce

znenáhla peč a s kyselou smetanou
polívej, až hezky hnědě upečený.
Když maso upečené jest, nakrájej z
něho na dva prsty tlusté řízky, pak
rozmíchej dva žloutky s trochem
kyselé smetany, vlej to do omáčky,
nech to krapítek povařit, pak ty říz-
ky narovnej ouhledně na mísu,
omáčku na ně proceď a povrchu
posyp smaženou strouhanou žem-
ličkou.

Cena diváka
bude i letos udělena souboru,

který si získá nejvíce sympatií ná-
vštěvníků představení. Ti mají opět
možnost vhodit při odchodu ze sálu
svoji vstupenku do schránky umís-
těné ve vestibulu divadla & promě-
nit ji tak v hlas s hodnotou 1, 5 či
10 bodů.

celkem 1180 bodů (ak tomu dva-
cet Kč od neznámého mecenase)

Předpověď počasí
na sobotu: \
Zataženo, přechodně až

!

oblačno. Odpoledne a večer místy
slabý déšť, na horách večer sněže-
ní. Teplota minimální 5-2 “C, ma-
ximální 4-8 "C, mírný východní ví-
tr 6-2 m/s.
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laci praporků, o to, aby bylo
v pořádku veřejné osvětlení atd.

V minulých letech jste navštívil
vprůběhupřehlídky obvykle jedno dvě
představení, to první většinoupo slav-
nostním zahájenípřehlídky, při němž
jste také předal klíč od města zástup-
cům Divadelního spolku Krakonoš.
Měl jste v tom letošním předvolebním
shonu vůbec čas vybrat si nějakou
hru, oblíbeného autora nebo soubor?

Přestože dobře znám program le-
tošní přehlídky, vím, které soubory
k nám přijedou a s jakými hrami, při-
znám se, že jsem se zatím — právě
z časových důvodů — ještě nerozhodl,
na co se podívám. Ale do divadla urči-
tě půjdu, budu předávat i klíč, a to už
posedmé. Nijak zásadně se nezmění
ani vítání souborů na městském úřadě.
Jaké starosti má starosta tři týdny

před volbami, v nichž opět kandiduje?
Jsem druhým služebně nejstarším

starostou v okrese, na úřadě pracuji od
roku 1983. Za ta léta jsem získal
v přípravě komunálních i parlament-
ních voleb praxi, mé kolegy ani mě by
nemělo nic zaskočit. Bohužel do toho-
to období spadla spousta úkolů, které
se musí vyřešit a které dřív řešit prostě
nešly — přechod mateřské a základní
školy na příspěvkové organizace, to
samé se týká Ústavu plastické chirur-
gie a chirurgie ruky ve Vysokém.
Udělat se to bude muset, ale asi nepů-
jde všechno tak, jak si někdo předsta-
voval. Končí volební období, městské
zastupitelstvo už nebude zasedat, tak-
že se bude muset vybrat jiný postup.
Trochu nám zkomplikovalo život i

krácení dotací, o němž jste se zmiňo-

vala, ale každý musí uznat, že je po-
třeba starat se trochu víc sám o sebe,
že spousta obcí je na tom po povod-
ních opravdu špatně a pomoc státu
potřebují ve Větší míře.
Pane starosto, děkuji za rozhovor a

přeji vám, aby vás představení, pro
které se rozhodnete, potěšilo a poba-
vilo a abyste příští rok opět coby sta-
rosta mohl poskytnout rozhovor pře-
hlídkovému Větrníku.

al

Otevřený
(úplně rozlepený)

dopis
Krakonošovi

Vážený vládče hor,
představ si, že Sluha dvou pánů,

jinak hlava Dubová, zátka korková
si domluvil tajné dostaveníčko. Je-
ho Setkání s Kateřinou dost těžce
nesla Otylka i Dora. Děvčatům se
hned nato usadil Brouk v hlavě.
Navíc kdekdo v okolí 0 nových mi-
lencích říkal: Romeo, Julie a tak
dál. Takovou situaci by fakt nevy-
řešil ani Jula Satinský, ani LasiCa
M. 1 Áda, který vždy tvrdil s tvojí
dcerou ne, raději nastoupil na ne-
placenou Dovolenou. S rizikem
pak celá partička začala hrát ten, no
však víš, zkrátka Pekelný mariáš.
Věř nebo nevěř nakonec z toho
všeho byly všechny Tři V tom. Šla
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o tom jedna řeč Od La Platy k Fer-
gussonu. Jenom v Ořechově u Brna
a dál na východě v jednom kuse
meldujou: Po všem hovno, po vče-
lách med.
Zdraví tě a na brzké shledání se

těší
Milan Čejka

Poslední Slavníkovec Divadelní-
ho spolku Vojan Libice nad Cidli-

Wii
Kterak dvěma sloužit

Staré česképříslovínám říká poučně
dvěmapánům nelze sloužit ani výlučně.

My však můžem předložiti důkaz skutečný,
že ten čin lze vykonati - aje báječný.

Jistéje, že ne však kažajž,
kdo si to zkusí,

uspěje — to hlavně hodně slušet mu musí!
Dvěmapánům rázem sloužit

na to musíš mít
postavu a náturu a taky v duši klid.
Energie velký balík, vzadu vrtuli

a býtpanu režiséru plněpo vůli !
Jiřík do svépostavičky nejde bezhlavě,

dvěmapánům zvládne sloužit
při svépostavě.

Taky s těmi ostatními - toje nutno říci,
neboť službu divadlu - tu dělají tu všici.

V dnešním světěplném pádů
díky za tu chvíli,

kdy jsme s vámi - vy tam, my tu -
pohromaděbyli.

Dík za Sluhu - těšíme se, co přivezou jiní.
Vesele jste zahájili - tak teď ať se činí!

-jh-

Můj pohled
Líbilo se vám v Benátkách? Ne-

myslím tentokrát ani ty nad Jize-
rou, ani ty opravdové italské, ale
Benátky, jak je pojali a předvedli
členové vysockého souboru. Mně
osobně se ten malý výlet velmi za-
mlouval. Pobavila jsem se, zasmála
se. Nejen díky samotnému textu
hry, ale především díky ztvárnění
jednotlivých rolí. Všech devět po-
stav na jevišti mělo potřebnou ži-
vost, vtipnou charakterizaci slov-
ním projevem i gestem. Místy až
pantomimické výstupy byly per-
fektně vypointovány, dokreslovány
hudbou, která, jako v případě pou-
žití (či zneužití?) Verdiho Aidy,
skvěle dokreslovala komiku situa-
ce. Abych to zkrátila: pochvalu za-
slouží opravdu všichni, i ti, jejichž
práci vlastně ani „nevidíme“, ale
bez nichž by žádné divadlo diva-
dlem být nemohlo: technici. Do
dalších (aspoň) dvaceti představení
určitě proto všichni Vysočákům
přejeme ono tradiční Zlomte vaz!

PS Pokud to netušíte, soubor
odehrál toto představení ve čtvrtek
jako host přehlídky ve Stochově u
Kladna. Klobouk dolů, že předsta-
vení zvládli s takovou lehkostí a
přehledem hned vzápětí!

Mag
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Partneři XXXIII. národní přehlídky venkovských divadelních souborů
Krakonošova divadelního podzimu
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Patroni
Pořád si nějak nemohu zvyknout na ono divadelnické „Zlom, zlomte

vaz! “ Ipřes posun ve významu mi připadá poněkud drsné. Já prostě vždyc-
ky „ držímpalce “, ale to se nesmí říkat nahlas. A tak mě napadlo, že bych
to mohla letos vyřešit tím, že každému souboru přidělím patrona. Patrona
podle kalendáře, podle toho, jaké jméno se slaví v den, kdy ten který sou-
bor vystupuje. Bude ho ochraňovat v rámci svých možností, daných právě
významem jména, případně — pokud neníjasný — vlastnostmi nějakého vý-
znamného nositele tohotojména. (A typalce budu držet stejně.)

al

Vysockýrn jejich Andrej včera dodal odvahu, přidal jim Také
na mužnosri a sfa'mos'ri , čehož důkazem byl zejména hlavní před-
s'raví'rel. Je 10 jméno řeckého původu (Andreas)
Štítinš'rí a'r' vzývají Marcela. Je To sice jenom malý bojovník,

ale i Takový přeci může bý'lrsrfdnarýi Jméno pochází : IaTinského
Marcellus, Tj. zdrobněliny/jména Marek (Marcus)

9:30 seminář ' sál
11:00 ' ' kuřárna
13:00
13:30 loučení na ' sál
14:30 dechovka divadlem
14:30 vítání utice ' úřad
15:00 vítání utice divadlem
16:00 Dovolená s rizikem vel ' sál
17:00 Boleradice
18:00 Ustí nad Orlicí
19:30 Dovolená s rizikem vel ' sál
20:30 Boleradice
22:00 zasedání kuřárna
22:30 společenský večer hasičovna

přehlídky venkovských divadelních souborů. Vydává přípravný výbor. Re-
dakce Mgr. Alice Sládková, technické zpracování Ing. Josef Hejral, fotogra-
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